

# 三大豪门全线告捷

本报讯 北京时间昨天凌晨,英超联赛第14轮继续进行。本轮英超可谓豪门的盛宴,继曼联前天凌晨率先取胜喜获四连胜后,切尔西、曼城、阿森纳昨天晨齐奏凯歌。其中,切尔西和曼城双双大胜,显示了“蓝军”与“蓝月亮军团”争霸的实力。而另一大豪门曼联在英超四连胜之际举行年度圣诞晚会,一片喜气洋洋。

切尔西上一次在斯坦福桥输给托特纳姆还是莱茵克尔效力热刺年代,切尔西主帅穆里尼奥并没有将对手放在眼里,比赛前一天携妻子和95后爱女亮相伦敦维多利亚内衣秀,异常抢眼。尽管切尔西头号射手科斯塔因禁赛昨天无法出场,不过德罗巴宝刀不老,先是助攻阿扎尔进球,随后自己破门,而替补德罗巴的雷米也锦上添花,切尔西3:0大获全胜。穆帅赛后说:“我们需要科斯塔,但一旦他无法上场,我们同样能够应付,德罗巴是我们的一宝。”

曼城昨晚做客光明球场,对阵桑德兰。尽管曼城最近3个赛季两夺英超冠军,不过自2008年阿布扎比财团入主以来,“蓝月亮军团”总是迷失在光明球场,尚未有过胜绩,过去4年更是惨遭四连败,巨额投入似乎无法为曼城在光明球场带来一场胜利。昨晚,曼城开场不久就失一球,眼看光明球场又要成为曼城的“黑洞”。关键时刻阿圭罗挺身而出,在曼城失球后两分钟,阿圭罗一脚怒射,吹响“蓝月亮军团”反击号角,阿圭罗的进球让桑德兰替补席上一名球员惊呼:“我的天啊!”曼城随后一发不可收拾,约维蒂奇、萨巴莱塔连下两城,阿圭罗最后阶段梅开二度,继续领跑英超射手榜,4:1!曼城终于以一场大胜笑傲光明球场。欧冠挫败拜仁、英超连胜对手,曼城主帅佩莱格里尼放言,曼城重返英超冠军状态。

阿森纳凭借桑切斯89分钟进球,1:0绝杀南安普敦,让南安普敦渐渐失去“黑马”的风采,这也让昨晚沉浸在圣诞晚会喜庆气氛中的曼联喜上加喜,如今排名第四的曼联只比南安普敦少1分,“红魔”大有跻身英超前三之势。

(宗和)



12月3日,火箭队球员哈登(右)在比赛中进攻。新华社发(宋穹摄)

## NBA 常规赛 火箭力斩灰熊

据新华社华盛顿12月3日电 在2014-2015赛季NBA常规赛西区的一场强强对话中,凭借哈登个人独得21分的表现,休斯敦火箭队105:96主场力克西区排名第一的孟菲斯灰熊队,阿里扎和特里也各自贡献了16分。

凭借本场胜利,火箭队取下两连胜,排名上升至西区第四,灰熊则以15胜3负滑落至西区第二,排名西区榜首的是拿到10连胜的金州勇士队。



昨晚,曼城队球员阿圭罗在比赛中庆祝进球。新华社/路透



## 法国教练挂帅申花 王赞李建滨加盟球队

本报讯 昨天下午,上海绿地申花召开新闻发布会,宣布法国籍教练弗兰西斯·吉约(上图)挂帅申花,队员李建滨和王赞作为内援加盟球队。

吉约今年54岁,曾执教过朗斯、索肖、波尔多等球队,曾在波尔多赢得法国杯冠军,今年5月离开波尔多帅位。

据悉,申花与吉约签约两年,年薪250万欧元起步,若能完成申花在2015赛季保六争三的目标,他的年薪将达到400万欧元。而吉约的助教团队包括助理教练罗贝罗、进攻教练贝内德特、体能教练布罗姆,这三位都曾在索肖等法甲球队有过任教经历。

吉约在会上也通过视频向大家表达了执教决心:“感谢申花选择我和我的团队,我有信心完成球队和球迷交给的任务。我已经迫不及待地开始工作了,请大家放心,我一定全力以赴让大家满意。”据悉,如果不出意外,吉约将在2015年1月申花西班牙冬训时与球员见面。

随后,申花本赛季的两名新援王赞、李建滨亮相发布会现场。王赞是技术细腻的中场球员,刚刚从同城的上海申鑫转会而来;中后卫李建滨则是从广州恒大转会而来,此前在2013赛季,李建滨曾租借到申花效力过一个赛季。

(新体)

## 恒大锋线酝酿变脸 吉拉迪诺要走 弗雷德或加盟

本报讯 在今年感受到成绩压力的广州恒大早早地启动了引援计划。目前,里皮父子正在巴西考察球员。据悉,以主力身份参加2014年巴西世界杯的弗雷德成为恒大的主要目标之一。

最近一周,担任恒大技术总监的里皮与他身为经纪人的儿子大卫·里皮一直在巴西为恒大物色新援。对于恒大来说,现在迫切需要的是一名中场核心和一名锋线杀手。

据悉,里皮父子在巴西与恒大旧将孔卡见了面。不过,双方主要是叙旧,虽然里皮仍然希望孔卡回到恒大,但是后者对重返广州没有太大兴趣。与此同时,里皮父子对于克鲁塞罗队的里贝罗相当感兴趣。这名球员今年25岁,去年冬季转会时就与恒大传出过“绯闻”。里贝罗的特点与孔卡类似,完全能够担任恒大的中场核心。不过,里贝罗已成为巴西国家队新晋国脚,尤文图斯、曼联等欧洲豪门也在关注着他的情况。想让这名球员在职业生涯黄金期加盟恒大,难度可想而知。

在锋线上,吉拉迪诺的平庸表现,即便是老乡里皮也有些看不过去。据悉,恒大还是决定为埃尔克森找一位巴西搭档。据巴西媒体报道,巴西前国脚弗雷德将是一名不错的人选。弗雷德在巴甲联赛中以17个进球位居射手榜首位,展现出不俗的实力,他也不止一次表达过离开弗鲁米嫩塞队的想法。据了解,弗雷德的转会费为600万欧元。

(今晚)

2014 J.D. Power SSI 榜首荣耀回馈

再加“码”

狠扫40亿购车现金礼

厂家直接加送 “码”上有钱 就是这么任性

东风雪铁龙  
中国羽毛球队官方合作伙伴

东风雪铁龙年终钜惠风暴,震撼来袭!“码”上有钱,就是这么任性!  
12月6日东风雪铁龙平顶山大鑫4S店诚邀您莅临展厅参与东风雪铁龙年终加“码”钜惠!厂家直降加经销商让利,全系车型低价来袭-最高可得厂家万元购车补贴!分期购车更可享最低20%超低首付,0息0担保等分期钜惠!

CREATIVE TECHNOLOGIE 人性科技 创享生活

汝州佳元店 咨询:0375-6965556 宝丰直营店 咨询:0375-6587999 舞钢一品车臣店 咨询:0375-6101789 郟县鑫隆店 咨询:0375-5565678

东风雪铁龙平顶山大鑫4S店  
地址:平顶山市建设路中段汽车交易中心斜对面 咨询电话:0375-3980222

东风雪铁龙  
新C5 C4L 新世嘉 新世嘉两厢 全新爱丽舍